
 שם התלמיד...................................                                                                                                  בס"ד



 ('מקביל לפרק א' משנה ג) 
 תערובת חובה בחובה שוה בשוה

 :דוגמא
 שנתערבו זו בזויונים)  2(ס"ה  יונים) ואחת לזו 2אחת לזו (ס"ה 

 לעולה. 2-ראוים לחטאת ו 2 שמתוכם יונים בתערובת 4ס"ה 

 נמלך 
 לא נמלך

 כולן למטה כולן למעלה
חצים למטה וחצים 

 למעלה
     חטאת
     חטאת
     עולה
     עולה

     ס"ה כשרים
     ס"ה פסולים

     ס"ה חסר מחטאת
     ס"ה חסר מעולה

 
 באיזה מקרה צריך להשלים הקרבנות מדין ודאי ?

 
 ('מקביל לפרק א' משנה ג) 

 תערובת חובה בחובה אין שוות
 דוגמא: 

 יונים אחד חטאת ואחד עולה)  2אחת לזו (ס"ה 
 יונים שתים חטאת ושתים עולה) 4ושתים לזו(ס"ה 

 ראוים לעולה. 3-וראוים לחטאת  3 יונים 6ס"ה בתערובת 

 נמלך 
 נמלך לא

 כולן למטה כולן למעלה
חצים למטה וחצים 

 למעלה
     חטאת
     חטאת
     חטאת
     עולה
     עולה
     עולה

     ס"ה כשרים
     ס"ה פסולים

     ס"ה חסר מחטאת
     ס"ה חסר מעולה
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